

1.30"

99

Orfanto ameaçado de despejo

28/12

Jairo Pires

T.

T.

casas, crianças, parque infantil, etc.

Irmã Irene Alves Lopes

em abertura do reporter (após imagens da fachada das casas)

O Orfanato Lar Nossa Senhora da Consolação, situado à Rua Gravataí, 111-junto a praça Roosevelt, poderá ser despejado se não conseguir a importância de 10 milhões de cruzeiros para a aquisição de suas casas que o abrigam.

O ~~lugar~~ local, por ser uma área central, vem sendo cobiçado por construtoras para a construção de prédios de apartamentos.

Apesar de ter a promessa de que venderão como primeira ~~opção~~ opção para o Orfanato, esta possibilidade é muito remota, pois 10 milhas é muito difícil de se angariar.

O orfanato já existe há 11 anos, e ali 196 crianças recebem alimentação, instrução escolar e orientação profissional.

O local é usado pelas mães que trabalham na região central da cidade.

O orfanto está instalado em 7 casas e, atualmente, o aluguel está por volta de 24 mil cruzeiros.

A entrevista com a Irmã Irene está boa e ela fala bem.

XC 194812 28 1

60"

100

~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

Ulisses Guimarães em Osasco

28/12

Denise Manna

Dartagnan - M

XXXXXXXXXX

entrevista

Ulisses Guimarães - Presidente Nacional do MDB

O Deputado Ulisses Guimarães esteve hoje em Osasco, pela primeira vez depois das eleições de 15 de novembro. Ele disse que sua visita a Osasco é uma rotina, e ao chegar declarou também que o MDB é um partido aberto, e que incentiva a formação de novos diretórios - desde que sejam democráticos. Ele elogia também a iniciativa de Guaçu Piteri, prefeito de Osasco e relator da Comissão Especial do Consultivo, que está apresentando propostas para reformulações tributárias nos municípios. Ele disse que os municípios não têm renda para as suas atividades fundamentais, e ainda a serviços do estado e da União que são atribuídos aos municípios.

Na ocasião, o deputado responde sobre os cassados - dizendo que o MDB está aberto a eles e que ele mesmo tem entrado em contato com ~~xxxxx~~ eles. Como ele havia dito que a anistia no Brasil é uma mentira, ele responde também sobre isso e sobre a convocação de uma Assembleia Nacional Constituinte. Ele fala também sobre a extinção do AI 5 e cita os principais acontecimentos políticos de 78 (um deles foi o resultado das eleições). No final, ele responde sobre a sua afirmação de que os municípios no Brasil são injustiçados - pela ~~xxxxx~~ distribuição de rendas e pela demonstração de falta de confiança nos prefeitos já que as decisões são tomadas ~~xxxxxx~~ "pelos ~~xx~~ burocratas".

XC1978 1228 2

Parque da Água Funda - Sec. da Agricultura  
Magdalena Bonfiglioli

28/12/7

T.K.

mudas do parque (geral e cenas internas), planta do parque e entrevista  
Paulo da Rocha Camargo - Secretário  
da Agricultura do Est. de São Paulo

(cont) O Parque da Água Funda, como está sendo chamado talvez por analogia  
com o Parque da Água Branca, será inaugurado pelo Presidente Geisel no pró-  
ximo dia 10 de fevereiro, com a presença de ministros da agricultura de  
vários países. O Parque será inaugurado com a I Exposição Internacional de  
Todas as Raças, que até agora já tem 1.200 inscritos, inclusive dos EUA,  
Austrália e Canadá.

Este parque, que tem 2,5 Km. de extensão, tem capacidade para abrigar  
de uma só vez, 886 bovinos e 214 equinos e ainda não está concluído. A sua  
segunda ~~primeira~~ etapa ficará pronta para a inauguração, ~~xxxxxx~~ (a pri-  
meira foi concluída em dezembro de 75), mas haverá ainda uma terceira etapa  
de ampliação. Na sonora, o secretário mostra a planta do recinto e explica  
suas dependências uma a uma. Fala ainda do custo da obra, de suas dimensões,  
da "filosofia" de construção, da inauguração e do destino do Parque da Água  
Branca, além de falar sobre o tempo de duração da obra.

XC 19781228 3

## Parque da Água Funda / Continuação

Faz parte do complexo do Parque um viaduto sobre a Imigrantes que dará acesso àquilo que passará a ser agora a entrada da Secretaria da Agricultura. Esse viaduto (que ainda não tem nome porque estão procurando uma denominação que tenha algo a ver com pecuária) está a pouca distância da Estação Metrorviária e Terminal Rodoviário do Jabaquara e servirá inclusive para o acesso mais rápido e fácil dos ônibus provenientes da Imigrantes e que se destinem a esse terminal.

O recinto não servirá apenas para mostras agropecuárias, mas também para exposições industriais e educacionais.

XCP 12.28 4

Secretario da Saude e Maluf

28/12

jairopires

TK

reunião no gabinete de Maluf - junto  
Walter Leser

Leser

A exemplo de Figueiredo , futuro presidente da republica, que ~~recebeu~~ vem recebendo todos os ministros para uma conversa sobre cada pasta, o futuro governador ~~Paulo~~ Maluf , tambem faz o mesmo com todo o atual secretariado de ~~Paulo~~ Egidio.

Hoje foi a vez de falar com Walter Leser, Secretario da Saude.

Ele explica que assunto foi tratado e quais os pensamentos de Maluf a respeito daquela secretaria.

Delegados almoçam com Maluf

(Nas tem nas cons.)

Tambem o dia foi muito movimentado na Associação Comercial . Hoje os 518 - pelo menos a maioria deles, estiveram almoçando com o futuro governador. Como é sabido, eles foram os responsaveis pela vitoria do homem na convenção do partido.

Durante o almoço foi anunciado tambem a criação da Associação dos Delegados da Arena do Estado de São Paulo.

Para presidente foi escolhido o delegado da cidade de Monte Alto, Omerio Zaggo. A Associação trabalhará junto a esfera administrativa, propugnando - soluções e subsídios ao governo , através do partido.

XC1978 1228 5

Prisão de um trombedão

28.12.78

Eleonora Paschoal

Gerson

XXXXXXXXXXXXXX

da prisão do assaltante

Um trombedão ~~fazixpkzxxkxhjx~~ de nome

~~Antônio José da Silva (21 anos)~~  
foi preso hoje e autuado em flagrante por duas viaturas do 7º  
Batalhão de PM.

O trombedão assaltou u

m homem de 72 anos chamado Joaquim (condre  
entre as avenida Ipiranga e rua da consolação) e seguido ini-  
cialmente por uma viatura e depois ~~na~~ por duas , e c também pel a  
vítima acompanhada de populares o assaltante foi preso entre as  
ruas Augusta e Nestor Postana.

O assalto ocorreu por volta de 13:

40 min. e 5 minutos depois a

prisão foi efetuada.

O trombedão foi encaminhado para o Pronto Socorro do Hospital das  
Clínicas pois, no momento da prisão, ele se atacou com um dos  
populares que o perseguia, ( Pa so Paraná Paes Brasil era o popu-  
lar), saindo com ferimentos leves.

XC 1978 1228 6

fechamento dos bancos - comércio

26/12

Denise Menne

Eleonora Pascal

Dartagnan - TK

xxxxxxxxxx

entrevistas, banco, lojas

Francisco Paula Lima Filho - gerente administrativo do Benespa -  
Agência Pinheiros

comerciantes

Os bancos não vão abrir amanhã, porque dedicarão o seu expediente para balanços de final de ano ( e também para a implantação de uma modificação determinada pelo Banco Central) . ~~xxxx~~ Com isso, o atendimento ao público só voltará a ser feito a partir da próxima ~~xxxxxx~~ terça-feira. Da senhora, o gerente explica o porquê desse fechamento, e fala da ateciação a que foi determinado no pagamento de alguns tributos federais e municipais. Ele fala das consequências que ~~xxxx~~ isso poderá trazer para os comerciantes e para o público.

Para sair dessas consequências, Eleonora ouviu lojistas de Pinheiros que reclamam também da falta de policiamento nessas coasões.

XC 1978 12 28 +

Propostas de reformulação tributária do Consulti

Denise "Anna

Dartagnan

TK

xxxxxxxxxx

entrevista

prefeito Guaçu Piteri - de Bascio

O prefeito Guaçu Piteri, na qualidade de "elator da Comissão Especial do CONSULTI (Conselho Consultivo de Desenvolvimento Integrado da Grande São Paulo) formado por 37 municípios" apresentou hoje em seu gabinete na presença do deputado Ulisses Guimarães as propostas do CONSULTI. Elas visam melhorias na arrecadação municipal através de medidas que dependem da ação conjunta do estado, da União e do município. Na sonora, ele fala quais são essas propostas. Com a diminuição que houve na ~~xxxxx~~ arrecadação do ICM, nos últimos anos, os municípios ficaram prejudicados e "o governo não tem o direito de oferecer incentivos prejudicando a arrecadação dos estados e municípios" (só e 16 esse recolhimento diminuiu em 13 bilhões decruzeiros). Com isso, municípios como o Embu - eminentemente turísticos - estão sendo forçados a incentivar a industrialização para arrecadas o ICM, rejudicando a ecologia e o laser. A arrecadação deveria ser feita em função de serviços próprios de cada município". O prefeito apresenta propostas de modificação também imposto territorial rural (de competência federal), e pede também a transferência do imposto de transmissão para a competência municipal. Também os fundos de participação deveriam ~~xxxxxx~~ ser, segundo ele, modificados.

Com um melhor aproveitamento das potencialidades tributárias dos municípios, sua autonomia estaria mais assegurada. Para Guaçu Piteri, o prefeito é a autoridade competente para administrar a circulação desses fundos, já que ele é escolhido pelo povo e entende melhor do que ninguém das necessidades de seu município.

XC 19812 28 8X